
Problema do mês de janeiro 
2.º ciclo (5.º e 6.º) 

 

A calculadora da Joana tem duas teclas com funções especiais. 

A tecla com a letra D, duplica o número, e a tecla com a letra A, apaga 

o algarismo das unidades. Se a Joana escrever na calculadora o 

número 1999 e de seguida clicar nas teclas D, A, D e A, qual será o 

resultado que irá obter? 

Apresenta todos os cálculos e raciocínios utilizados. 

 

 

 

 

Data de entrega: Até 29 de janeiro. 

  Entrega ao teu professor de matemática. 

  


